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1.	� Locate the USB cord which is attached within the inside pocket of 
the wrap and plug it into the OUTPUT port on rechargeable battery 
pack. (Fig. 1) Pop the battery pack back into the pocket of the wrap.

2.	 Place the wrap over your shoulders. (Fig. 2)
3.	� To activate the massage action, press the power button q on the 

control pad. Then press the M button to activate the massage on 
the lowest setting. To increase intensity, press  once for medium 
and a second time for high intensity. (Fig. 3)

4.	� To change massage program from steady to pulse, press the 
M button once. Pressing M button a second time will turn the 
vibration off. (Fig. 3)

5.	� To activate the heat function, press the heat button  on the 
control pad. To turn off the heat function, simply press the heat 
button  again. (Fig. 3) 
NOTE: You can use the heat without having the vibration.

6.	� To turn the device off completely, press the power button q.
NOTE: The battery pack will automatically turn off after 2 minutes 
of disuse in order to conserve power. To use the battery pack after 
it has automatically powered off, simply press the power button 
again, and operate the wrap as normal.

The battery pack is stored in a small pocket on the inside of the 
wrap. It can be charged while the product is in use if desired, but the 
heat function is not available while charging. Alternatively you can 
disconnect the battery pack from the product to charge it.
To check the battery pack charge at any time – press the button on the 
side of the pack. 
Four blue indicator lights = full charge. 
No lights = no charge remaining.
To charge:
1.	 Ensure that the device is switched off (power button is not lit).
2.	� Plug the micro USB end of the charging cable provided into the 

INPUT socket of the battery pack.

INSTRUCTIONS FOR USE:

CHARGING THE BATTERY PACK 

FIG 1 FIG 3FIG 2

NOTE: There is a 30 minutes auto shut-off on this appliance for 
your safety. This feature should not be considered as a substitute 
for ‘OFF’. Always remember to switch the appliance off when not 
in use.

MAINTENANCE:

Cleaning
Unplug the appliance and allow to cool before cleaning. Clean the 
surface of the  fabric only with a soft, slightly damp sponge.
•	� Never allow water or any other liquids to come into contact with 

the battery pack or USB leads.
•	 Do not immerse in any liquid to clean.
•	 Never use any chemical cleaning agents.
Storage
Place the appliance in its box or in a safe, dry, cool place. Avoid contact 
with sharp edges or pointed objects which might cut or puncture the 
fabric surface.   

3.	� Plug the USB end of the cable into a USB power socket (not 
provided).

4.	� A full charge requires approximately 4-5 hours. The light indicator 
on the battery pack will flash blue while the unit is charging. When 
a full charge is reached, the battery indicator lights will all be 
illuminated. The vibration mode of the massager can be used while 
plugged in and it will continue to charge. However, heat cannot be 
used while on charge.

5.	� Once fully charged, unplug and remove the charging lead from 
the battery pack. The battery should last for up to 1.5-2 hours of 
cordless use.
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MODE D’EMPLOI :

RECHARGE DE LA BATTERIE  

FIG 1 FIG 3FIG 2

REMARQUE : Pour votre sécurité, cet appareil s’arrête 
automatiquement au bout de 30 minutes. Cette fonction ne 
remplace pas la mise hors tension à l’aide du bouton de mise en 
marche/arrêt. Pensez toujours à éteindre l’appareil lorsqu’il n’est 
pas utilisé.

ENTRETIEN :

Nettoyage
Débranchez l’appareil et le laissez refroidir avant de le nettoyer. 
Nettoyez le tissu en surface uniquement avec une éponge douce et 
légèrement humide.
•	� Ne laissez jamais d’eau ou d’autres liquides entrer en contact avec la 

batterie ou les câbles USB.
• 	� Ne nettoyez pas l’appareil en l’immergeant dans un liquide.
•	� N’utilisez jamais de produits nettoyants chimiques.
Rangement
Rangez l’appareil dans son carton ou dans un endroit sûr, sec et frais. 
Évitez tout contact avec des rebords tranchants ou des objets pointus, 
car ils pourraient déchirer ou trouer la surface du tissu.   

1.	� Localisez le câble USB fixé dans la poche intérieure de la cape et 
branchez-le dans le port de SORTIE de la batterie rechargeable. (Fig. 
1) Remettez en place la batterie dans la poche de la cape.

2.	 Placez la cape sur vos épaules. (Fig. 2)
3.	� Pour activer la fonction de massage, appuyez sur le bouton de 

mise en marche q situé sur le panneau de commande tactile. Puis 
appuyez sur le bouton M pour activer le massage sur l’intensité la 
plus faible. Pour augmenter l’intensité, appuyez sur une fois sur  
pour une intensité moyenne et une seconde fois pour une intensité 
élevée. (Fig. 3)

4.	� Pour passer du mode de massage continu en mode par impulsions, 
appuyer une fois sur le bouton M. Appuyez une seconde fois sur le 
bouton M pour désactiver le mode vibration. (Fig. 3)

5.	� Pour activer la fonction de chaleur, appuyez sur le bouton de 
chaleur  situé sur le panneau de commande tactile. Pour arrêter 
la fonction de chaleur, il suffit d’appuyer à nouveau sur le bouton  

. (Fig. 3)
	� REMARQUE : Vous pouvez utiliser la fonction de chaleur sans le 

mode vibration.
6.	� Pour éteindre complètement l’appareil, appuyez sur le bouton de 

mise en marche q .
REMARQUE : La batterie s’éteint automatiquement après 
2 minutes d’inutilisation pour préserver l’autonomie de la 
batterie. Pour utiliser la batterie après qu’elle s’est éteinte 
automatiquement, il suffit d’appuyer de nouveau sur le bouton de 
mise en marche et de faire fonctionner la cape normalement.

3.	� Branchez l’extrémité USB du câble dans une prise secteur USB (non 
fournie).

4.	� La charge complète prend environ 4-5 heures. Le voyant situé sur la 
batterie clignote en bleu pendant que l’unité se recharge. Une fois 
la charge complète, tous les voyants de la batterie sont allumés. Le 
mode vibration de l’appareil de massage peut être utilisé pendant 
que le produit est branché, cela n’interrompra pas la recharge. 
Cependant, la fonction de chaleur n’est pas disponible pendant la 
recharge.

5.	� Une fois la charge terminée, débranchez et enlevez le câble de 
recharge de la batterie. La batterie a une autonomie sans fil de 
1,5-2 heures et demie maximum.

La batterie est stockée dans une petite poche intérieure de la cape. 
Elle peut être rechargée pendant que le produit est en cours de 
fonctionnement si vous le souhaitez, mais la fonction de chaleur 
n’est pas disponible pendant la recharge. Vous pouvez également 
débrancher la batterie du produit pour la recharger.
Pour vérifier la charge de la batterie à tout moment, appuyez sur le 
bouton situé sur le côté de la batterie. 
Quatre voyants bleus = charge complète.  
Aucun voyant = batterie déchargée.
Pour recharger la batterie :
1.	� Assurez-vous que l’appareil est éteint (le bouton de mise en marche 

n’est pas allumé).
2.	� Branchez l’extrémité micro USB du câble de recharge fourni dans la 

prise d’ENTRÉE de la batterie.
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BEDIENUNGSANLEITUNG:

AUFLADEN DER AKKUS  

FIG 1 FIG 3FIG 2

drücken Sie einfach den Betriebsschalter erneut und bedienen Sie 
den Überwurf wie gewohnt.
BITTE BEACHTEN: Zu Ihrer Sicherheit gibt es eine automatische 
Abschalt-Einrichtung an diesem Gerät. Diese Funktion sollte 
jedoch nicht als Ersatz für das „AUSSCHALTEN“ betrachtet werden. 
Denken Sie immer daran, das Gerät auszuschalten, wenn es nicht 
benutzt wird.

PFLEGE:

Reinigung
Ziehen Sie den Netzstecker des Geräts und lassen Sie es vor der 
Reinigung abkühlen. Reinigen Sie die Oberfläche des Stoffes nur mit 
einem weichen, leicht angefeuchteten Schwamm.
•	� Lassen Sie auf keinen Fall zu, dass Wasser oder andere Flüssigkeiten 

mit dem Akku oder den USB-Kabel in Berührung kommt.
•	 Tauchen Sie das Gerät zum Reinigen niemals in Flüssigkeit ein.
• 	 Verwenden Sie auf keinen Fall chemische Reinigungsmittel.
Aufbewahrung
Bewahren Sie das Gerät im Originalkarton oder an einem sicheren, 
trockenen und kühlen Ort auf. Vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen 
Kanten oder spitzen Gegenständen, die die Oberfläche aus Stoff 
zerschneiden oder durchstechen könnten.   
  

1.	� Suchen Sie nach dem USB-Kabel in der Tasche auf der Innenseite 
des Überwurfs und stecken Sie es in den OUTPUT-Anschluss am 
wiederaufladbaren Akku. (Abb. 1) Stecken Sie den Akku wieder in 
die Tasche des Überwurfs.

2.	 Legen Sie sich den Überwurf um die Schultern. (Abb. 2)
3.	� Um die Massage zu aktivieren, drücken Sie den Betriebsschalter 

q auf dem Bedienblock. Drücken Sie dann die M Taste, um 
die Massage auf der niedrigsten Einstellung aktivieren. Um die 
Intensität zu erhöhen, drücken Sie einmal auf die  Taste für 
mittlere und ein zweites Mal für hohe Intensität. (Abb. 3)

4.	� Um das Massageprogramm von gleichmäßiger auf Impuls-Massage 
zu ändern, drücken Sie einmal auf die M Taste. Wenn Sie die M 
Taste ein zweites Mal drücken, wird die Vibration ausgeschaltet. 
(Abb. 3)

5.	� Um die Wärmefunktion zu aktivieren, drücken Sie auf die 
Wärme-Taste  auf dem Bedienblock. Zum Ausschalten der 
Wärmefunktion drücken Sie die Wärmetaste  einfach erneut. 
(Abb. 3).

HINWEIS: Sie können die Wärmefunktion auch ohne die Vibration 
verwenden.
6.	� Um das Gerät vollständig auszuschalten, drücken Sie den 

Betriebsschalter q.
BITTE BEACHTEN: Um Strom zu sparen, schaltet sich der Akku 
nach 2 Minuten Inaktivität automatisch aus. Um das Akku zu 
verwenden, nachdem es sich automatisch abgeschaltet hatte, 

3.	� Stecken Sie das USB-Ende des Kabels in eine USB-Buchse (nicht im 
Lieferumfang enthalten).

4.	� Eine vollständige Ladung dauert ca. 4-5 Stunden.. Die 
Anzeigeleuchten auf dem Akku blinken blau, wenn das Gerät 
geladen wird. Wenn das Gerät vollständig geladen ist, leuchten 
alle Anzeigeleuchten auf. Während des Ladevorgangs kann der 
Vibrationsmodus des Massagegeräts weiter verwendet werden. 
Während des Ladevorgangs steht die Wärmefunktion jedoch nicht 
zur Verfügung.

5.	� Nachdem das Gerät vollständig aufgeladen ist, ziehen Sie den 
Netzstecker und entfernen Sie das Ladekabel vom Akku. Das Akku 
bietet eine Leistung von 1,5-2 Stunden Betrieb ohne Kabel.

Der Akku befindet sich in einer kleinen Tasche auf der Innenseite des 
Überwurfs. Er kann während der Verwendung des Gerätes aufgeladen 
werden, wenn dies gewünscht wird, die Wärmefunktion steht 
während des Ladevorgangs jedoch nicht zur Verfügung. Alternativ 
können Sie den Akku zum Aufladen vom Gerät trennen.
Der Ladezustand des Akkus kann jederzeit - mit Auslösen der Taste an 
seiner Seite - überprüft werden. 
Vier blaue Anzeigeleuchten = volle Akkuladung. 
Die Anzeigen leuchten nicht  = Akku leer.
Zum Aufladen:
1.	� Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist (Betriebsanzeige 

leuchtet nicht).
2.	� Stecken Sie das Mikro USB-Ende das mitgelieferten Ladekabels in 

die INPUT-Buchse des Akkus.
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INSTRUCCIONES DE USO:

CARGA DE LA BATERÍA  

FIG 1 FIG 3FIG 2

ACLARACIÓN: Por su propia seguridad, este aparato se apaga 
automáticamente transcurridos 30 minutos de inactividad. No 
obstante, no debería recurrir a esta función en sustitución del 
apagado por completo. Recuerde apagar el aparato cuando no 
vaya a usarlo.

MANTENIMIENTO:

Limpieza
Desenchufe la manta y deje que se enfríe antes de limpiarla. Limpie 
únicamente la superficie del tejido con una esponja suave ligeramente 
humedecida.
•	� Nunca permita que la batería o los cables del USB entren en 

contacto con agua u otros líquidos.
•	 No la sumerja en ningún líquido para limpiarla.
•	� Nunca use productos de limpieza que contengan sustancias 

químicas.
Almacenamiento
Coloque la manta en su caja en un lugar fresco, seco y seguro. Evite el 
contacto con bordes afilados u objetos puntiagudos que puedan cortar 
o rasgar la superficie de tela.   

1.	� Ubique el cable USB suministrado dentro del bolsillo de la manta 
y enchúfelo al puerto de salida (OUTPUT) de la batería recargable. 
(Fig. 1) Vuelva a poner la batería en el bolsillo de la manta.

2.	 Póngase la manta sobre los hombros. (Fig. 2)
3.	� Si quiere activar la función de masaje, pulse el botón q en el 

panel de control. Después pulse el botón M para activar el masaje 
a la velocidad más baja. Si quiere ir subiendo de intensidad, pulse 

 una vez para una intensidad media y una segunda vez para 
intensidad alta. (Fig. 3)

4.	� Para cambiar el programa de masaje de continuo a pulsaciones, 
pulse el botón M una vez. Si vuelve a pulsar el botón M la vibración 
se apagará. (Fig. 3)

5.	� Si quiere activar la función de calor, pulse el botón de calor  
en el panel de control. Para apagarla, tan solo tiene que volver a 
presionar el botón  . (Fig. 3)

ACLARACIÓN: Puede usar el calor sin necesidad de vibración.
6.	� Para apagar el aparato por completo, pulse el botón de encendido 

q.
ACLARACIÓN: La batería se apagará automáticamente 
transcurridos 2 minutos de inactividad para ahorrar energía. Si 
quiere usar la batería una vez apagada automáticamente, solo 
tiene que volver a pulsar el botón de encendido y usar la manta 
como de costumbre.

3.	� Enchufe la terminación en USB del cable a un adaptador de 
corriente USB (no viene incluido).

4.	� Tarda 4-5 horas en cargarse por completo. El piloto indicador de la 
batería parpadeará en azul mientras la unidad se esté cargando. 
Cuando se cargue por completo, las luces indicadoras se iluminarán. 
El modo de vibración del masajeador puede utilizarse mientras esté 
enchufado sin que ello impida que siga cargándose. No obstante, el 
calor no se usará mientras se esté cargando.

5.	� Una vez que esté completamente cargado, desenchúfelo y extraiga 
el extremo del cable de carga de la batería.  La batería durará hasta 
1,5-2 horas de uso inalámbrico.

La batería se guarda en un pequeño bolsillo dentro de la manta. Si lo 
desea se puede cargar mientras usa el producto, aunque la función de 
calor no está operativa mientras se está cargando. Como alternativa, 
puede desconectar la batería de la manta y cargarla.
Para comprobar la carga siempre que lo desee, pulse el botón que hay 
al lado de la batería. 
Los pilotos azules = carga completa.  
No se ilumina ningún piloto = ya batería está descargada.
Para cargarla:
1.	� Asegúrese de que el dispositivo esté apagado (el botón de 

encendido no se ilumina).
2.	� Enchufe la terminación del micro USB en el cable de carga 

suministrado en la toma de entrada (INPUT) de la batería.



ISTRUZIONI PER L’USO:

RICARICA DEL GRUPPO BATTERIE  

FIG 1 FIG 3FIG 2

NOTA: Per ragioni di sicurezza, l’apparecchio si spegne 
automaticamente dopo 30 minuti. Questa funzione non sostituisce 
la procedura di “spegnimento manuale” dell’apparecchio. 
Ricordarsi sempre di spegnere l’apparecchio, quando inutilizzato.

MANUTENZIONE:

Pulizia
Scollegare l’apparecchio dalla presa e lasciarlo raffreddare prima di 
procedere alla pulizia. Pulire la superficie del tessuto solo con una 
spugna morbida leggermente inumidita.
•	� Non lasciare che l’acqua o altri liquidi entrino in contatto con il 

gruppo batterie o i cavi USB.
• 	 Non immergere in alcun liquido per pulire.
•	 Non usare mai detergenti chimici.
Custodia
Custodire l’apparecchio all’interno della confezione oppure in un luogo 
fresco, asciutto e sicuro. Evitare il contatto con spigoli vivi oppure 
oggetti appuntiti che potrebbero lacerare o forare il rivestimento in 
tessuto.   

1.	� Prendere il cavo USB, fissato nel taschino interno della mantellina, e 
collegarlo alla porta OUTPUT sul gruppo batterie ricaricabile. (Fig. 1) 
Riposizionare il gruppo batterie nel taschino della mantellina.

2.	 Posizionare la mantellina sulle spalle. (Fig. 2)
3.	� Per attivare l’azione massaggiante, premere il pulsante di 

accensione q sul tastierino dei comandi. Quindi premere il 
pulsante M per attivare il massaggio al livello più basso. Per 
aumentare l’intensità, premere  una volta per selezionare il 
livello medio e una seconda volta per il livello massimo. (Fig. 3)

4.	� Per cambiare il programma di massaggio da costante a impulso, 
premere il pulsante M una volta. Premendo il pulsante M una 
seconda volta, la funzione vibrazione si spegnerà. (Fig. 3)

5.	� Per attivare la funzione calore, premere il pulsante calore  sul 
tastierino dei comandi. Per spegnere la funzione calore, premere 
nuovamente il pulsante calore . (Fig. 3)

NOTA: È possibile usare la funzione calore senza attivare la 
vibrazione.
6.	� Per spegnere il dispositivo completamente, premere il pulsante di 

accensione q.
NOTA: Per risparmiare energia, il gruppo batterie si spegnerà 
automaticamente dopo 2 minuti di inutilizzo. Per riattivare il 
gruppo batterie dopo lo spegnimento automatico, premere 
nuovamente il pulsante accensione e utilizzare la mantellina come 
di consueto.

3.	� Collegare l’estremità USB del cavo a una presa di alimentazione con 
porta USB (non fornita).

4.	� La ricarica completa, richiede all’incirca 4-5 ore. Durante la 
ricarica, la spia azzurra sul gruppo batterie lampeggerà. Una volta 
completata la ricarica, tutte le spie di ricarica della batteria saranno 
illuminate. Durante la ricarica, è possibile utilizzare la modalità 
vibrazione del massaggiatore; tuttavia, non è possibile utilizzare la 
funzione calore.

5.	� Una volta completata la ricarica, scollegare e rimuovere il cavo di 
ricarica dal gruppo batterie. Le batterie dovrebbero funzionare fino 
a 1,5-2 ore senza alimentazione elettrica.

Il gruppo batterie è custodito in un taschino interno della mantellina. 
Può essere ricaricato mentre il prodotto è in uso ma, durante la ricarica, 
la funzione calore non sarà disponibile. In alternativa, per effettuare la 
ricarica, è possibile scollegare il gruppo batterie dal prodotto.
Per verificare il livello di carica del gruppo batterie, premere il pulsante 
lungo il lato dell’unità.  
Quattro spie azzurre accese = ricarica completa.  
Nessuna spia accesa = ricarica esaurita.
Per effettuare la ricarica:
1.	� Assicurarsi che l’apparecchio sia spento (il pulsante di accensione 

non è illuminato).
2.	� Collegare l’estremità USB micro del cavo di ricarica fornito nella 

presa INPUT del gruppo batterie.
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GEBRUIKSAANWIJZING:

DE BATTERIJ OPLADEN  

FIG 1 FIG 3FIG 2

LET OP: Voor uw veiligheid is dit apparaat voorzien van een functie 
die het na 30 minuten automatisch uitschakelt. Deze functie mag 
niet worden beschouwd als een vervanging voor het uitschakelen 
van het apparaat. U dient het apparaat altijd uit te schakelen 
wanneer u het niet gebruikt.

ONDERHOUD:

Reinigen
Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact en laat het 
afkoelen alvorens het te reinigen. Het oppervlak van de stof alleen 
reinigen met een zachte, licht vochtige spons.
•	� Zorg ervoor dat er nooit water of andere vloeistoffen in contact 

komen met de batterij of usb-kabels.
•	 Niet onderdompelen in een vloeistof om het apparaat te reinigen.
•	 Nooit chemische reinigingsmiddelen gebruiken.
Opslag
Stop het apparaat in zijn doos of leg het op een veilige, droge en koele 
plek. Voorkom dat het scherpe randen of spitse voorwerpen raakt, die 
het stoffen oppervlak zouden kunnen beschadigen of doorboren.   

1.	� Zoek het usb-snoer dat is aangesloten in de binnenzak van de 
wikkel en steek het in de OUTPUT-poort van de oplaadbare batterij. 
(Figuur 1) Steek de batterij weer in de zak van de wikkel.

2.	 Leg de wikkel over je schouders. (Fig. 2)
3.	� Om de massage te starten, drukt u op de aan/uit-knop q op het 

controlepaneel. Druk daarna op de knop M om de massage op de 
laagste stand te activeren. Om de intensiteit te verhogen drukt u 
eenmaal op  voor gemiddeld, en een tweede keer voor hoge 
intensiteit. (Fig. 3)

4.	� Om het massageprogramma van vast naar puls te veranderen, 
drukt u eenmaal op de knop M. Door een tweede keer op de knop 
M te drukken schakelt u de vibratie uit. (Fig. 3)

5.	� Om de weldadige warmtefunctie te activeren drukt u op de 
warmteknop  sop het controlepaneel. Om de warmtefunctie uit 
te zetten, drukt u een tweede keer op de warmteknop . (Fig. 3)

LET OP: U kunt de warmte gebruiken zonder de vibratie erbij.
6.	 Om het apparaat uit te zetten, drukt u op de aan/uit-knop q.
LET OP: De batterij wordt automatisch uitgeschakeld na 2 
minuten niets doen, om stroom te besparen. Als u de batterij 
wilt gebruiken nadat deze automatisch is uitgeschakeld, drukt 
u nogmaals op de aan/uit-knop en bedient u de wikkel op de 
normale manier.

3.	� Steek het usb-uiteinde van de kabel in een usb-oplader (niet 
inbegrepen).

4.	� Het duurt ongeveer 4-5 uur voordat hij volledig is opgeladen. 
De indicator op de batterij knippert blauw terwijl het toestel 
aan het opladen is. Wanneer een volledige lading is bereikt, 
lichten alle batterij-indicatielampjes op. De vibratiestand van het 
massageapparaat kan gebruikt worden terwijl deze aangesloten 
is en zal blijven opladen. Warmte kan echter niet worden gebruikt 
tijdens het opladen.

5.	� Als de batterij eenmaal volledig is opgeladen, trekt u de stekker uit 
het stopcontact en trekt u de laadkabel uit de batterij. De batterij 
zou tot 1,5-2 uur draadloos gebruikt kunnen worden.

De batterij wordt opgeborgen in een klein vakje aan de binnenkant 
van de omslag. Het kan indien gewenst worden opgeladen terwijl het 
product in gebruik is, maar de verwarmingsfunctie is niet beschikbaar 
tijdens het opladen. Als alternatief kunt u de batterij loskoppelen van 
het product om deze op te laden.
Om de lading van de batterij te controleren – drukt u op de knop op de 
zijkant van de batterij.  
Vier blauwe indicatorlampjes = volledig opgeladen/  
Geen lampjes = niet opgeladen.
Om op te laden:
1.	� Zorg ervoor dat het apparaat is uitgeschakeld (aan/uit-knop is niet 

verlicht).
2.	� Steek het micro usb-uiteinde van de meegeleverde oplaadkabel in 

de INPUT-aansluiting van de batterij.
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